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  )Guard( نگهبان

ها  جنگند، در سایه نینجاها خیلی قوی هستند، چون وقتی می. ی نینجاها قرار گرفته است مورد حمله APIOقلمرو پادشاهی 

شاه در آن پادکه  APIOی  جز قلعه ه است بهکل قلمرو پادشاهی تسخیر شد. ها را ببینند توانند آن شوند و مردم دیگر نمی پنهان می

 ܭنینجا در زیر دقیقاً  ܭاند و  گذاری شده شماره ܰتا  ۱ها از  بوته .بوته قرار دارد ܰ، یک خط از APIOی  مقابل قلعه در. کند زندگی می
 ௜ܤی  ی شماره تا بوته ௜ܣی  ی شماره ها را از بوته ای از بوته دنبالهاُم  ݅نگهبان . نگهبان هستند ܯ، APIOی  قلعه در. اند بوته پنهان شده

چون شما . هایی که او زیر نظر دارد نینجایی وجود دارد یا نه دهد که آیا در زیر بوته نگهبان به پادشاه گزارش می حال، هر. زیر نظر دارد

در . »یک نینجا پنهان استیقیناً «کدام بوته  زیر ید که درهای نگهبانان به او بگوی اساس گزارش یکی از خادمان پادشاه هستید، باید بر

های  که در هر وضعیت ممکن قرارگرفتن نینجاها که با گزارش» نینجا پنهان است یقیناً یک«در زیر یک بوته  گوییم وقتی می جا، این

 .نگهبانان تناقضی ندارد، یک نینجا در زیر آن بوته پنهان باشد

  وظیفه

که در زیرشان  هایی را مشخص کند ی بوته همه ، وبگیرداز ورودی هایشان را  که اطلاعات نگهبانان و گزارش ای بنویسید برنامه

  .»یقیناً یک نینجا پنهان است«

  ها محدودیت

۱  ها بوتهتعداد  ൑ ܰ ൑ ۱۰۰ ۰۰۰  

۱  تعداد نینجاهای پنهان ൑ ܭ ൑ ܰ  

۱  تعداد نگهبانان ൑ ܯ ൑ ۱۰۰ ۰۰۰  

  ورودی

  :اندارد بخوانیدهای زیر را از ورودی است داده

تعداد نینجاهای  ܭ ها، بوتهتعداد  ܰ باشد که با فاصله از هم می ܯو  ،ܭ، ܰعدد صحیح  سهخط اول ورودی شامل  •

 .استتعداد نگهبانان  ܯو پنهان، 

، ௜ܤ، ௜ܣشامل سه عدد صحیح ها،  از این خطاُم  ݅خط  .کند می بیانهایشان را  اطلاعات نگهبانان و گزارش خط بعد، ܯ •

௜ܣ(باشد  با فاصله از هم می ௜ܥو  ൑ ی  تا بوته ௜ܣی  ی شماره از بوته ،݅ی  شماره کند که نگهبان مشخص می که) ௜ܤ

௜ܥاگر . را دارد 1یا  0یکی از دو مقدار  ௜ܥ عدد صحیح. را زیر نظر دارد ௜ܤی  شماره ൌ  ، هیچ نینجایی در زیر0

௜ܥاگر  .وجود ندارد ௜ܤی  تا شماره ௜ܣی  های شماره وتهب ൌ تا  ௜ܣی  های شماره بوته ، حداقل یک نینجا در زیر1

 .وجود دارد ௜ܤی  شماره

 .های نگهبانان تناقضی ندارد که با گزارش برای هر ورودی، تضمین شده است که حداقل یک وضعیت قرارگرفتن نینجاها وجود دارد

  خروجی

یقیناً یک نینجا پنهان «هایی که در زیرشان  ی بوته ، شماره»یقیناً یک نینجا پنهان است«ای وجود دارد که در زیر آن  اگر بوته

روجی باید فقط شامل یک ها باید به ترتیب صعودی نوشته شوند، و هر خط خ ی بوته شماره .را در خروجی استاندارد بنویسید »است
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اگر هیچ . شود سطر تشکیل می ܺ، خروجی از »یقیناً یک نینجا پنهان است«بوته وجود دارند که در زیرشان  ܺپس، اگر . شماره باشد

  .را در خروجی استاندارد بنویسید» 1-«ی  ، رشته»یقیناً یک نینجا پنهان است«در زیرش ای وجود ندارد که  بوته

  دهی نمره

ܰی کامل،  نمره ٪۱۰های آزمون معادل  مونهدر ن ൑ ܯو  ۲۰ ൑ ۱۰۰. 

ܰی کامل،  نمره ٪۵۰های آزمون معادل  در نمونه ൑ ܯو  ۱۰۰۰ ൑ ۱۰۰۰.  

  ورودی و خروجی نمونه

 ۱خروجی نمونه  ۱ورودی نمونه 
5 3 4 
1 2 1 
3 4 1 
4 4 0 
4 5 1 

3 
5 

های  نینجا که در زیر بوته ۳کنند؛  شده را رعایت می شرایط داده در این مثال، دو وضعیت ممکن قرارگرفتن نینجاها وجود دارد که

  .اند پنهان ۵، و ۳، ۲های  نینجا که در زیر بوته ۳اند، و  پنهان ۵ ، و۳، ۱

ولی در . را خروجی دهیم ۵و  ۳ اعداد پنهان است، باید ۵و  ۳های  چون در هر وضعیت قرارگرفتن ممکن، یک نینجا در زیر بوته

پنهان باشد، ولی یک  ۱ی  ، گرچه یک وضعیت ممکن قرارگرفتن نینجاها وجود دارد که یک نینجا در زیر بوته۱ی  شماره ی مورد بوته

دلیل  به. را نباید خروجی دهیم ۱عدد پس، . نینجایی پنهان نیست ۱ی  وضعیت ممکن قرارگرفتن نینجاها هم وجود دارد که در زیر بوته

  .دهیم را هم نباید خروجی ۲مشابه، عدد 

  

 ۲خروجی نمونه  ۲ورودی نمونه 
5 1 1 
1 5 1 
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  .را خروجی دهیم» 1-«پس باید . »یقیناً یک نینجا پنهان است«ای وجود ندارد که در زیرش در این مثال، هیچ بوته

 


